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LOS ARBOLES

Pues somos como troncos de arbol en la nieve. Aparentemente yacen en un
suelo resbaladizo, asi que se podrian desplazar con un pequefio empujon. Pero
no, no se puede, pues se hallan fuertemente afianzados en el suelo. Aunque
fijate, incluso eso es aparente.
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El verbo desplazar aparece en el texto junto a un verbo auxiliar, que modifica el
modo o condicion de darse la accion del verbo principal. Este permite que el
sentido de realizacion del verbo aparezca como
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Opcion — A: condicionada.
Opci6n — B: posible.
Opcién - C: aparente.
Opcién — D: pasada.




